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Úttörőcsapatunk ebben az évben is törvényes keretek között, alapszabályának megfelelően 

működött. A csapat munkáját a 6 tagú csapatvezetőség irányította, koordinálta.  

Programjainkról:  

Mint ahogy az már évek óta hagyomány, nagyobb programjaink mellett minden hónap első 

péntekjén különböző témájú Péntactivitykre vártunk minden kicsit és nagyot.  

Kiválóan sikerült a január 7-ei Péntactivity, és a létszám is várakozáson felüli volt. Azok is jól 

érezték magukat, akik valóságos színházi előadásra számítottak. Köszönjük Frigyesi Eszternek 

az emlékezetes játékvezetést! 

A január 15-én tartott éves közgyűlésünkön a kevés résztvevő miatt ismételt közgyűlést 

kellett tartanunk, majd értékeltük az elmúlt két év programjait, elfogadtuk a pénzügyi és 

számviteli beszámolót és ismertettük a 2022-es év programjait is.  

A január 29-ére tervezett Téli ez + az elnevezésű programunkat sajnos a járványügyi helyzet 

miatt le kellett mondanunk.  

Február 18-án már meg tudtuk szervezni a Péntactivitynket. Ezúttal is remek hangulat volt, 

és a "törzstagok" mellett voltak újak is. Mindenki bemutathatta rajzoló, bábmozgató és 

pantomim tudását, és nagyon sokat nevettünk.  

Sok-sok jelmezessel, népes közönséggel került sor február 26-án a farsangi mulatságunkra, 

ahol a boszorkányok és varázslók báljára vártuk a gyerekeket. A kézműveskedés után volt 

jelmezverseny és buli is. Kicsik és nagyok egyaránt jól érezték magukat. 

A március 4-én tartott péntactivityn ellátogattunk a Csukásba. Ezen a napon egyáltalán nem 

volt jó idő. A szürke ég havat ígért (meg is kaptuk haza útban), mégis remek hangulatban 

kerestünk és találtunk ibolyát, sőt még hóvirágot is, amit persze nem szedtünk le, de 

megcsodáltunk. Nőnapi előzetesként köszöntöttük az ifjabb és érettebb hölgyeket, és 

emlékezetes marad a patakon való átkelés is  

 



Ebben az éveben március 15-én majdnem teli busszal kerestük fel a pákozdi Katonai 

Emlékparkot, majd lesétáltunk a Velencei-tóhoz, végül a Pákozdi Pagonyban mindenki 

megcsodálhatta a kilátást, megetethette a gím- és dámszarvasokat és a többi jószágot, majd 

vidám perceket tölthetett el a játszótéren. 

Az április elsejére tervezett péntactivitynket a rossz idő miatt egy héttel később, 8-án 

tartottuk. Megérte várni a jó időre, mert kezdetét vehette a papírsárkány gyártás és 

eregetés. A biztonságos körülmények között gyártott modellt nem sikerült fölengedni, és 

csakhamar össze is tört, a nád gyűjtéshez és a helyszínen "gyártáshoz" már kevés idő maradt, 

de mindez nem befolyásolta a hangulatot, és legalább a hozott sárkányok közül egyet 

sikerült röptetni. 

Május 1-jén ismét remek időnk volt! Programunkat a Kenyeres-kertben rendeztük meg. Volt 

Föld napi vetélkedő, készítettünk ajándékot Anyák napjára, kitűnően sikerült a paprikás 

krumpli és még számháborúra is maradt idő.  

A május 6-án tartott délutánon ismét egy sétát terveztünk, hogy megcsodálhassuk a virágos 

rét szépségeit. Megúsztuk eső, vihar nélkül, sokféle virágot szedtünk és határoztunk és még 

jól is éreztük magunkat. 

Bár az időjárás nem volt kifejezetten kedvező, akik ott voltak május 28-án a Kenyeres-

kertben, még sokáig fogják emlegetni ezt a napot. Régen volt ilyen jólsikerült, önfeledt 

gyermeknapunk! A hagyományos játékok mellett Rácz Péternek köszönhetően a gyerekek 

nemcsak a gokartozásban élhették ki versenyszellemüket, de kipróbálhatták a buborékfocit, 

és megtapasztalhatták, milyen egy szumó birkózó bőrében lenni. A gyermeknap végére még 

a nap is kisütött. Még világos volt, amikor meggyújtottuk a tüzet, amelynek fényénél 13 

kisdobost és 7 úttörőt avattunk. Utána vidám játék, szürkületkor pedig számháború 

koronázta a napot. 

Mivel a gyermeknap estéjén csak egy számcsatára került sor, a hiányt a június 3-ai   

péntactivityn pótoltuk. Az izgalmas küzdelemre még Monorról is érkeztek.  

Nyári táborunkat Pécsi Ricsi szervezésében Tahiban tartottuk. Mindenki megmutathatta 

szuperképességét és szupererejét. 6 felejthetetlen napot töltöttünk ott, és a gyerekek mellet 

rengeteg élménnyel gazdagodtunk mi is.  



Szeptemberben a labdáké volt a főszerep. Először a tanévben szeptember másodikán 

találkoztunk. Labdával annyi jó dolgot lehet csinálni. Már maga a keresés is izgalmas, aztán 

lehet játszani a nemzedékeket szórakoztató nemzetest, lehet pattogtatni, dobni, rúgni... 

Szóval jó kis délután volt. 

A sportnapunkon szeptember 24-én sem volt ez másképp.  Célbadobás, tollaslabda, 

kosárlabda – de akárhogy is nézzük, a foci a sztár! Érdemes volt hajtani az éremért, de 

szórakozásnak sem utolsó. 

Az október 7-ei péntactivityn volt sütnivalónk… és meg is sütöttük! Ha jó az idő, ez a program 

tuti nyerő - és most is remek időnk volt. A hangulatot még az ismételten jelentkező darazsak 

sem tudták elrontani.  

Hiába a varázslatos ősz, a mindenre elszánt ifi csapat, a hír csak későn vagy egyáltalán nem 

jutott el az érdeklődőkhöz, így október 22-én a Kenyeres-kerti járőrverseny gyülekezőjén 

mindössze három versenyző jelent meg, akik épp csak egy csapatot alkothattak volna. Így 

aztán versenyre nem került sor, viszont - kihasználva a remek időt - közösen végig sétáltuk az 

útvonalat. 

A november első péntekjén, 4-én társaspartit szerveztük. Jóval többen jöttek el, mint 

amennyire számítani lehetett, alig fértünk el a két klubhelyiségben. Enni- innivaló is volt elég, 

a hangulat remek volt... Jól éreztük magunkat. 

A társaspartival ellentétben november 26-án a szokásosnál kevesebb érdeklődővel, de jó 

hangulatban zajlott a kaszinó. Akik eljöttek, nem bánták meg: a kakaó és a kalács ezúttal is 

finom volt, és sok-sok nyeremény talált gazdára.  

A decemberi péntactivity a Mikulásra, Karácsonyra készülődés jegyében telt. Idén is sokféle 

díszt és ajándékot készíthettek azok, akik eljöttek.  

Utolsó programunk december 22-én volt. Jótékonysági ételosztást szerveztünk, amire sokan 

érkeztek. Az étel mellett volt meleg tea és forralt bor is.  A program megálmodója Lajti Misi 

volt, aki a főzést is vállalta. Köszönet érte.  

 



Úttörőcsapatunk ezekben az években is együttműködött az általános iskolával és az IKSZT-

vel.  

Köszönjük az ifivezetők és a Pártoló testület munkáját, akik programjaink szervezésében és 

lebonyolításában is segítségünkre voltak.  

Köszönjük a szülők együttműködését és támogatását.  

És természetesen köszönet Nektek, akik megtiszteltek minket a jelenlétetekkel.  

Űttörőcsapatunk anyagi helyzete stabil. Ebben jelentős szerepet játszik a Nemzeti 

Együttműködési Alap egyszerűsített pályázatán elnyert 350.00 Ft-os pályázati támogatás.  

Az 1 %-os felajánlásból befolyt összeg 2022-ben 172.142 Ft volt.  

A szülői közösségtől 45.000 Ft-ot kaptunk a gyermekek táboroztatására.  

Köszönet minden támogatónknak!    

 

 

Kelt.: Gomba 2023. 01. 21. 


